

Széll Kálmán Terv

Összefogunk és legyőzzük az államadósságot

Kommunikációs összefoglaló

Az államadósság Magyarország legnagyobb problémája. Annak érdekében, hogy úrrá tudjunk lenni bajainkon, talpra tudjuk állítani az országot és fel tudjunk emelkedni, a legfőbb akadályt, az államadósságot kell eltakarítani az útból!

Az elmúlt nyolc évben a szocialista kormányok a legnagyobb politikai bűnt követték el Magyarországgal és a magyar emberekkel szemben: a *végletekig eladósították hazánkat*. 2002 és 2010 között a két és félszeresére növelték Magyarország államadósságát, 8 ezer milliárd forintról 20 ezer milliárd forintra. A bruttó hazai termékhez (GDP) viszonyítva az államadósság aránya 2002-ben 53% volt, ezt növelték meg a szocialisták nyolc év alatt 82%-ra.

Ez az adóssághegy kis híján maga alá temette Magyarországot, a befizetett személyi jövedelemadónk 2/3-át is az államadósság viszi el.

Eljött tehát az idő, hogy *hadat üzenjünk az adósságnak*. A Széll Kálmán Terv összefogás és támadás az adósság ellen, célja az adósságveszély elhárítása, vagyis az államadósság 50% alá csökkentése, ami a gazdasági és pénzügyi mozgásterünk visszanyerését jelenti.

Természetesen nem mehetünk el szó nélkül amellett, hogy kik adósították el az országot. *Felelősségre kell vonnunk őket*, mert ez a biztosítéka annak, hogy többé ne fordulhasson elő az, ami 2002 és 2010 között történt. A gazdasági adatok meghamisítása, a sorozatos hazugságok lerombolták hazánk hitelességét és tekintélyét, amelyet most újra fel kell építenünk. Az átmeneti alkotmány nem tudta megvédeni Magyarországot az eladósodástól, ezért az új, végleges alkotmány olyan

közpénzügyi fejezetet fog tartalmazni, amely meg tudja védeni hazánkat attól, hogy hatalmukkal visszaélő vezetők újra eladósítsák.

Ahhoz, hogy le tudjuk győzni az adósságot, arra van szükségünk, hogy mindenki dolgozzon, aki dolgozni tud. Ennek érdekében a munkát vonzóbb választássá kell tenni, mint a segélyeken való élest.

A jelenlegi 55%-os foglalkoztatottsági szintünkkel a sereghajtók között vagyunk Európában, ezért azt 70%-ra kell növelnünk tíz éven belül. Ennek érdekében már jelentősen csökkentettük a vállalkozások terheit, az idéntől pedig sok ember munkáját igénylő *közmunkaprogramokat* indítunk, valamint átláthatóvá és megbízhatóvá alakítjuk át a rokkanttá nyilvánítás rendszerét.

Az államadósság legyőzéséhez az is kell, hogy életerős, erejük teljében lévő emberek ne vonuljanak nyugdíjba. Ez egyensúlyba hozza a nyugdíjkasszát is, vagyis az államadósság újratermelése helyett a járulékbefizetésekből teljes egészében fedezhetőek lesznek a nyugdíjak. A Széll Kálmán Terv biztosítja korábbi ígéretünk teljesítését, vagyis azt, hogy megőrizzük a nyugdíjak értékét, és természetesen a negyven évet ledolgozott nők továbbra is életkortól függetlenül nyugdíjba vonulhatnak.

Az államadósság legyőzéséhez az is kell, hogy a közösségi közlekedés hatékonyan, a párhuzamosságokat és a pazarlást megszüntetve, átláthatóan, átgondoltan működjön. Jelenleg a közösségi közlekedés vállalatai veszteséges működésükkel és hitelfelvételeikkel folyamatosan újratermelik, növelik az államadósságot. Ennek megszüntetése érdekében rendezzük a MÁV 300 milliárd forintos tartozását és létrehozunk egy egységes Nemzeti Közlekedési Társaságot, ami komoly megtakarítást fog jelenteni, így csökkenteni tudjuk a jegyárakat. Az így ésszerűen működő cégek nem kényszerülnek hitelfelvételre, így nem termelik újra az államadósságot.

Az államadósság legyőzéséhez szükség van az oktatási rendszer átszervezésére is, jelenleg ugyanis az oktatási rendszer egésze rendkívül távol esik a gazdaság és a munkaerőpiac tényleges igényeitől. A fiatalok sok esetben olyan diplomát szereznek,

amely nem segíti őket a munka világába való bekapcsolódásban. Hasznos területeken végzett fiatalok pedig elhagyják az országot és külföldön válnak adófizetőkké. A közoktatásban pedig nincs meg az egészséges arány a gimnáziumok, szakközépiskolák és szakiskolák között, ebből adódóan sokszor rossz irányba képezik a fiatalokat, ami pedig újratermeli az adósságot.

Az államnak tehát vissza kell térnie az oktatás világába. A felsőoktatást úgy szervezzük át, hogy jobban idomuljon a gazdasági igényekhez, nagyobb szerepet adjon a műszaki és reál ismereteknek, valamint meggátolja a képzett munkaerő külföldre áramlását. Lehetővé tesszük azt is, hogy a 15. életévüket betöltött fiatalok szüleikkel együtt dönthessenek arról: folytatják-e tanulmányaikat, vagy munkába állnak.

Az államadósság legyőzéséhez át kell alakítani az adósságot folyamatosan növelő, a gyógyszergyárak profitját hízlaló, korrupt és átláthatatlan gyógyszerfinanszírozási-rendszert úgy, hogy az a gyógyulni vágyó emberek érdekét szolgálja és a gyógyszerek ára ne emelkedjen.

Az egészségügyi rendszer átszervezésével, hatékonyabbá tételével megtakarított forrásokat az egészségügyben kell hagyni, így az nem termeli újra az államadósságot.

A Széll Kálmán Terv jelentősen növelni fogja az ország iránti bizalmat, amely miatt csökkenni fog a kockázati felár és csökkenni fognak a kamatok, javulnak a gazdasági kilátások, ami a vállalkozások számára új lehetőséget fog nyitni: új munkahelyekre új embereket vehetnek fel, új beruházásokba foghatnak, amelyek gyorsítják a gazdaság növekedését.

A csökkenő kamatok nem csak a vállalkozások, hanem a családok életét is meg fogják könnyíteni: csökkenni fognak a törlesztőrészek, fékezni fog az áruk és szolgáltatások árának növekedése. A családok megvédése érdekében *nem fogjuk engedni a rezsiköltségek növekedését.*

A közigazgatás átszervezésével olcsóbb, egyúttal hatékonyabb államot hozunk létre, amely nem növeli, hanem csökkenti az államadósságot. Az eddigi korrupt, lassú, átláthatatlan közbeszerzési rendszer helyett egy egyszerű, gyors, átlátható rendszert

hozunk létre, amelyből *kitiltjuk az off-shore cégeket*. Megfékezzük az önkormányzatok eladósodásáért és *radikálisan visszaszorítjuk a bürokráciát*, a pártok támogatását pedig befagyasztjuk.

A Széll Kálmán Terv strukturális reformokkal éri el, hogy *2014 végére a bruttó hazai termékhez képest a 65-70 %-os szintre csökkenjen Magyarország államadósága*. Az ország újjászervezése magasabb gazdasági növekedésben, bővülő foglalkoztatásban, javuló versenyképességben és középtávon fenntartható pénzügyi egyensúlyban jelenik meg.

Az államháztartás bevételeit növelő bizonyos tételeket egy 2012. január 1-jétől létrehozott *Államadósság-csökkentő Alapba* helyezzük, amely így 2012-ben 90 milliárd forint, 2013-2014-ben 220-220 milliárd forint többletbevétellel kalkulálhat és mindhárom évben a befolyt összegekkel *csökkenti Magyarország államadóságát*.

A kormány most tehát arra vállalkozik az emberekkel összefogva, hogy leküzdjük az államadóságot, amit az előző kormányzat halmozott föl. Ha a szocialisták nem hagytak volna hátra ekkora államadóságot, akkor most nem lenne szükség semmilyen plusz erőfeszítésre.

Azoktól pedig, akik az államadósság felhalmozásáért felelősek, illetve nyolc éven át asszisztáltak hozzá, a magyar emberek nevében most annyit elvárunk, hogy legalább ne gátolják a munkát, amellyel megpróbáljuk helyrehozni azt, amit ők elrontottak.